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Beste leden. 

Tijdens de afgelopen jaarvergadering in februari hebben Jos Alberink en Jeroen Bosch aangekondigd dat zij per februari 2014 terugtreden uit het bestuur. Beiden hebben er dan twee bestuursperiodes in hun huidige functie erop zitten. 

Voor de functie van Jos kwam er snel een spontane aanmelding bij het bestuur binnen, namelijk die van Yke Scholten. En sinds augustus draait Yke al volop mee in het bestuur. Daardoor heeft Jos alle mogelijkheden om zijn taken aan Yke over te dragen. Uiteraard zal het bestuur op de jaarvergadering van begin 2014 Yke officieel voordragen als opvolger van Jos. 

Voor de functie van Jeroen, als voorzitter, zijn een aantal personen van de Loopgroep gepolst. Echter tot nu toe is het niet gelukt om een plaatsvervanger te vinden. 
Daarom heeft het bestuur een aantal mogelijke scenario’s geschetst hoe het verder kan gaan met de positie van voorzitter. Onderstaand de drie scenario’s die het bestuur op dit moment voor ogen heeft.

Scenario 1: 

Er wordt alsnog uit de leden een nieuwe voorzitter gevonden. Deze persoon neemt dan de plek van Jeroen in en het bestuur kan dan op de huidige wijze verder functioneren. 

Het bestuur blijft speuren om invulling aan dit scenario te kunnen geven. Echter het is reëel te veronderstellen dat het een moeilijke opgave wordt om voor februari 2014 een opvolger uit eigen geledingen te vinden. 
Scenario 2: 

Er wordt gezocht naar een externe voorzitter van buiten de Loopgroep. Deze persoon heeft dan twee belangrijke taken namelijk het gezicht van de Loopgroep naar buiten zijn en binnen de vereniging een bindende factor zijn. Gezien deze taken zoekt het bestuur een bekend gezicht uit de Lutter gemeenschap. Binnen de Lutter gemeenschap zijn zeker mensen die aan de gestelde taken voldoen. Het is nu moeilijk in te schatten of het lukt om voor februari 2014 iemand te vinden die deze klus wil oppakken. Wellicht is daar een langere tijd voor nodig. 
Scenario 3: 

Er wordt (voorlopig) geen vervanger voor de voorzitter gevonden. Dat betekent dat de vereniging vanaf februari 2014 verder gaat zonder voorzitter. Het bestuur bestaat dan uit drie personen namelijk Ron Siemelink, Henriette Kwekkeboom en Yke Scholten. De plaats van penningmeester is officieel niet ingevuld maar sinds dit jaar houdt Gisela van Langen de financiële administratie van de Loopgroep bij. 

Wanneer de Loopgroep zonder voorzitter verder moet, kan niet van de zittende drie bestuursleden verwacht worden dat zij alle voorzitterstaken overnemen. In de huidige setting van het bestuur neemt de voorzitter de externe contacten met onder andere de Stichting Hellehondsdagen en met de Hardloopverenigingen in de omgeving waar. Deze contacten moeten dan stop gezet worden. 

Daarnaast zorgt de voorzitter voor de algehele coördinatie binnen het bestuur omdat hij op de hoogte is van de meeste activiteiten en ontwikkelingen binnen de vereniging. Op deze manier komen alle ontwikkelingen binnen de vereniging bij het bestuur samen. Want het bestuur heeft tenslotte een totale verantwoordelijkheid over het reilen en zeilen binnen onze vereniging. De vraag is hoe het bestuur deze verantwoordelijkheid nog kan dragen wanneer het algehele overzicht binnen de vereniging ontbreekt.  

Dat dit scenario 3 werkelijkheid gaat worden, is zeer reëel. Om hierop te anticiperen heeft het bestuur al getracht te schetsen hoe zij straks wil en kan functioneren wanneer er nog maar drie personen zitting hebben in het bestuur. Daarvoor heeft zij alle activiteiten en commissies binnen de vereniging in beeld gebracht. Gelukkig zitten in meeste van deze commissies voldoende vrijwilligers/leden waardoor de activiteiten van de commissies gewoon doordraaien. Periodiek zal het bestuur in contract treden met deze commissies om te horen over het reilen zeilen binnen de commissies. 

Bij een aantal commissies/activiteiten speelt de huidige voorzitter een belangrijke rol. Voor zijn plek moet dan een alternatieve invulling worden gevonden om de voortgang van deze activiteiten te garanderen. Concreet moet dan gedacht worden aan o.a. de volgende activiteiten:

· Het opstellen van de Nieuwsbrieven met info over de vereniging, 

· De attenties voor 50 jarigen, 

· De jaarlijkse reanimatieles, 

· Het  beheer van het mailadres info@loopgroep.nl. 

· De attenties voor de (vaste) vrijwilligers aan het einde van het jaar, 

Tot aan de jaarvergadering zal het bestuur het scenario drie verder uitwerken. Maar de leden moeten er sterk rekening mee houden dat het niet lukt om voor alle activiteiten een alternatieve invulling te geven waardoor deze activiteiten in de toekomst niet meer plaats vinden.  

Met deze Nieuwsbrief is elk lid geïnformeerd over de huidige zoektocht naar bestuursfuncties. Het huidig bestuur doet een beroep op de leden om met suggesties en ideeën te komen hoe weer tot een volwaardig bestuur te komen. Elk creatief idee is daarbij welkom. 
Ledenweetjes.
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Nieuw lid Nordic Walking

Carola Spit-Jansen

Spinnekopmolen 6

7587 RT  De Lutte

Tel.nr. 0541-552563

carola.spit@gmail.com
geb. 07-05-1949

Angelique Heijmerikx

Luxemburgerstrasse 40

48455  Gildehaus

Duitsland

Tel.nr. 06-28357724

aheijmerikx@gmail.com
geb. 07-08-1967

Agenda komende maanden HL-groep.

1 december 2013:
Snertloop

31 december 2013: 
Oliebollentraining

Agenda komende maanden SW groep.

24 november 2013:
Wandeltocht Delden met koffiedrinken, vertrek 09.00 uur Kerkplein. 

31 december 2013: 
Oliebollentraining
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